



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Посол РФ в Австралии вручил государственную награду прихожанке Троицкого прихода в Мельбурне



Служба коммуникации ОВЦС, 18.01.2025. 18 января 2026 года в здании Русского дома г. Мельбурна Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Австралии М.И. Петраков вручил прихожанке ставропигиального Свято-Троицкого прихода Московского Патриархата Мельбурна, директору мельбурнской школы

«Пушкинский лицей» М.П. Макаровой российскую государственную награду – медаль А.С. Пушкина.

Указом Президента Российской Федерации В.В. Путина М.П. Макарова награждена «за большой вклад в сохранение и популяризацию русского языка и культуры за рубежом».

Марина Павловна – основатель и директор Пушкинского лицея с 1994 года. Она широко известна в Австралии как опытный педагог: психолог, методист, автор и ведущая международных вебинаров по методике преподавания русского языка.

Прихожане Свято-Троицкого прихода и представители русских общественных организаций Австралии тепло поздравили Марину Макарову с высокой наградой Российской Федерации.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93945/>